
REDOVNA IZVJEŠTAJNA SKUPŠTINA NOGOMETNOG KLUBA MATIJA GUBEC 

Dana 15. ožujka 2014. u Sportskom Centru u Gornjoj Stubici održana je Redovna 

Izvještajna Skupština Nogometnog kluba Matija Gubec Gornja Stubica. 

 Skupštinu je vodilo predsjedništvo Kluba, na čelu s predsjednikom Tomislavom 

Haramustekom, potpredsjednikom Marijanom Svibenom, tajnikom Dinkom Prpićem, 

blagajnikom Željkom Kominom te članom radnog predsjedništva, Draženom Zebecom.  

 

Na Skupštini su bili nazočni i načelnik i zamjenik načelnika Općine Gornja Stubica Jasmin 

Krizmanić i Vladimir Škvorc koji su se okupljenima obratili prigodnim riječima te 

istaknuli kako NK Matija Gubec ima punu podršku Općine u svom radu i pohvalili su 

radove, aktivnosti i funkcioniranje kluba u posljednjih osam mjeseci.  

 



Skupštini kluba je bio nazočan i predsjednik NK Donja Stubica gosp.  Krešimir Vlajčević 

koji je pozdravio prisutne prigodnim riječima te pohvalio vodstvo NK Matija Gubec 

Gornja Stubica njihov dosadašnji rad te istaknuo suradnju između ova dva nogometna 

kluba.  

 

 

Izvještaje o radu kluba u periodu 05.07.2013. - 31.12.2013. podnijeli su predsjednik 

Kluba - Tomislav Haramustek, blagajnik - Željko Komin te nadzorni odbor - predsjednik 

nadzornog odbora -  Vladimir Škvorc koji su i jednoglasno prihvaćeni.  

Predsjednik Kluba, Tomislav Haramustek istaknuo je kako je što se tiče opremanja 

igrališta, popravljen sustav navodnjavanja, nabavljene su lopte, ručnici te još dio 

sportske opreme. Osim toga, napravljen je sustav grijanja u svlačionicama koje su osim 

toga i prigodno uređene, odvojen je prostor sudaca i tajnika, uređen je prostor sale na 

katu, kupljen je razglas za potrebe kluba. Što se tiče kategorija i igrača, sve kategorije 

treniraju i igraju utakmice počevši od limača do seniorske ekipe. U svim kategorijama 

sudjeluje respektabilan broj igrača te su u jesenskom dijelu prvenstva ostvarili solidne 

uspjehe. Seniorska ekipa je završila u vrhu Lige, razlog tome je što se sustavno i redovito 

trenira, vraćen je velik dio igrača koji su prije bili u klubu te je stvorena pozitivna 

atmosfera oko kluba uopće. Navijači su se vratili u klubi prate utakmice u gostima, a 

posebno na domaćem terenu. Na zadnjoj utakmici jesenskog dijela prvenstva protiv 

Ivančice bilo je oko 500 gledatelja. Osnovana je i Ženska sekcija Nogometnog kluba 

Matija Gubec koja je igrala određene prijateljske utakmice i koja isto redovito trenira. 

Promijenjen je i Statut kluba koji je prije imao manjkavosti. Što se tiče planova za 2014. 

predsjednik Kluba, Tomislav Haramustek istaknuo je da je cilj da prva ekipa, tj. 

seniorska ekipa na kraju sezone osvoji 1. mjesto ako je ikako moguće i time uđe u 1. 

Županijsku Ligu, za ostale kategorije da naprave što solidnije rezultate, afirmirati Žensku 

sekciju i uključiti je u sustav natjecanja. Cilj je i što kvalitetnije pripremiti igralište za 



nastavak natjecanje, te promijeniti krovište na Sportskom Domu. Istaknuo je i da će klub 

angažirati ovlaštenog knjigovođu koji će voditi knjigovodstvo kluba. Osim redovnih 

aktivnosti, organizirati će se i tradicionalni turniri koji se i inače organiziraju tijekom 

godine - Memorijal Božidara Hanžeka i Malonogometni turnir "Rudolf Perešin", Turnir 

ulica i naselja Gornje Stubice te turniri u belotu. Zahvalio se općinskom načelniku gosp. 

Jasminu Krizmaniću i zamjeniku načelnika gosp. Vladimiru Škvorcu na dosadašnjoj 

podršci i na izdvojenim sredstvima iz Proračuna Općine Gornja Stubica za NK Matija 

Gubec Gornja Stubica u 2013. i 2014.  godini.  
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